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Livro nº03                                                                                                                                                          Folha nº 104                                                                                      

Ata da Centésima Quinquagésima Segunda Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do 
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Jussara – JUSSARAPREV. Realizada aos 
oito (08)  dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 08:30 hs, 
na sala de reuniões do JUSSARAPREV, sito a Rua Vereador José Jardim Siqueira nº 97, 
Residencial Karls Roes, e de acordo com a Lei nº 2007/2025, da Reestruturação do Regime 
Próprio de Previdência Social do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Jussara 
– JUSSARAPREV, estando presentes os conselheiros  Marcia Regina Fanhani da Silva,  
Flávia Andrea de Almeida Bezerra,  Odair Reck Junior e Mara Dias Ribeiro. Justificou a 
ausência a conselheira Selma Regina Fanhani Apolinário. Também presentes o Vice-Diretor 
Presidente Celso Evaristo da Costa, a Diretora Financeira Laura de Fatima Morotti Vieira, a 
Diretora Administrativa Aparecida Pivato Versuti,  bem como o membro do Conselho Fiscal, o 
Sr Valter Luiz Bossa. A presidente do Conselho Deliberativo, a Sra Marcia Regina Fanhani da 
Silva, saudou e agradeceu a presença de todos. Em seguida solicitou a Diretora Financeira 
que informasse o valor total das aplicações até o dia 30/09/2025; que por sua vez informou o 
valor total de  R$15.992.361,28 (quinze milhões, novecentos e noventa e dois mil, trezentos e 
sessenta e hum reais e vinte e oito centavos), salientando que o retorno de rendimentos do 
mês de setembro foi de R$ 167.998,89 (cento e sessenta e sete mil, novecentos e noventa e 
oito reais e oitenta e nove centavos). A Sra Marcia questionou a diretora financeira sobre o 
andamento dos processos de aposentadoria e a Sra Laura respondeu que no mês corrente 
há previsão de análise de pelo menos dois processos de aposentadoria e que também será 
analisado um processo de pensão devido ao óbito de um dos aposentados do Jussaraprev. 
Também esclareceu que o Sistema utilizado pelo Jussaraprev para cálculo das 
aposentadorias esta sendo atualizado com as novas normas oriundas da Lei 2007/2025 , 
como  também se iniciou o trabalho de colocar as novas regras de aposentadoria no sistema 
SIAP do Tribunal de Contas,  e que a tarefa já está bem adiantada. A Sra Marcia destacou a 
importância de manter os servidores que aguardam a análise dos processos de aposentadoria 
informados sobre o andamento dos seus processos, visto que os mesmos aguardam um longo 
período por consequência do erro técnico ocorrido na Lei 1960/2024. Não havendo mais 
assuntos a discutir, encerrou – se a reunião às 09:30 hs, e eu Mara Dias Ribeiro, Membro do 
Conselho Deliberativo lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, segue assinada por 
mim e demais presentes na reunião.   
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